Hészigetelt tartalyt sirlédésmentesen mozgo, j6 hévezets és elhanyagolhat6 hékapacitast dugattya oszt két részre.
Kezdetben mindkét részben azonos Vj térfogatd, py nyomasa és Ty hémérsékletd, a bal oldalon kétatomos, a jobb
oldalon egyatomos gaz van. A bal oldali részbe beépitett fitészallal @) h6t adunk a gdznak. Ennek hatésara a kétatomos
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Mekkora lesz a bal oldali rész térfogata és a benne levé gaz h6mérséklete az egyensuly beallta utan?
Adatok: py = 10° Pa, Vj = 3,3 liter, Tp = 300 K, Q = 15,6 kJ és D = 3-10° J/mol.



